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VIO医療脱毛に関するアンケート調査

アンケートの概要

Q1:VIO脱毛しようと思ったきっかけはなんですか？

https://crowdworks.jp/public/jobs/10372317


回答 パーセンテージ

パートナーに喜んでもらうため 61.0％

デリケートゾーンを清潔にしたいから 58.5％

生理の時の不快感を解消したいから 57.5%

自己処理が面倒だから 43.0％

ムレや匂いが気になるから 22.0％

水着や下着を綺麗に履きたいから 8.0％

周りが脱毛していたいため 4.5％

回答 パーセンテージ

10代 1.5％

20代前半 8.0％

20代後半 11.0%

Q2:VIO医療脱毛した時の年齢はいくつでしたか？



30代前半 49.5％

30代後半 23.0％

40代前半 3.5％

40代後半 3.0％

50代以上 0.5％

回答 パーセンテージ

ナチュラル 55.5％

ハイジニーナ 25.5％

トライアングル 12.0%

オーバル（楕円形） 3.5％

Iライン 1.5％

スクエア 1.0%

Q3:VIO医療脱毛でどのようなデザインにしましたか？ 



その他 1.0%

回答 パーセンテージ

1~3回 3.5％

4~6回 14.5％

7~9回 34.5%

10~12回 44.5％

13回以上 3.0％

Q4:VIO医療脱毛はどのくらいで完了しましたか？

Q5:VIO医療脱毛はどのくらい痛かったですか？



回答 パーセンテージ

すごく痛い 18.5％

少し痛い 33.5％

普通 42.0%

あまり痛くない 4.5％

痛くない 1.5％

VIO医療脱毛におすすめなクリニックに関するアンケート結果

レジーナクリニック

レジーナクリニックはどんな人におすすめですか？



回答 パーセント

仕事帰りに寄りたい方 46.7%

安く脱毛したい方 33.3%

体毛が濃くて悩んでいる方 3.3%

オプション（麻酔•シェービング）が

無料なところをお探しの方

3.3%

痛みを抑えて施術したい方 0.0%

レジーナクリニックのアンケート結果

フレイアクリニック

フレイアクリニックはどんな人におすすめですか？

https://crowdworks.jp/public/jobs/10375064


回答 パーセント

仕事帰りに寄りたい方 46.7%

安く脱毛したい方 33.3%

体毛が濃くて悩んでいる方 3.3%

オプション（麻酔•シェービング）が

無料なところをお探しの方

3.3%

痛みを抑えて施術したい方 0.0%

フレイアクリニックのアンケート結果

リゼクリニック

リゼクリニックはどんな人におすすめですか？

https://crowdworks.jp/public/jobs/10375103


回答 パーセント

痛みに不安がある方 43.3%

キャンセル料無料をお探しの方 26.6%

時間をかけてしっかり脱毛したい方 13.3%

学生の方 13.3%

他店舗でも施術したい方 3.3%

リゼクリニックのアンケート結果

アリシアクリニック

アリシアクリニックはどんな人におすすめですか？

https://crowdworks.jp/public/jobs/10375130


回答 パーセント

料金を抑えて脱毛したい方 40.0%

最新脱毛機器を使用したい方 26.6%

学割/ペア割などを利用したい方 20.0%

施術予約をまとめてしたい方 13.3%

予約の取りやすさを重視したい方 0.0%

アリシアクリニックのアンケート結果

湘南美容クリニック

湘南美容クリニックはどんな人におすすめですか？

https://crowdworks.jp/public/jobs/10375219


回答 パーセント

大手による安心感が欲しい方 36.6%

他店舗でも施術したい方 33.3%

部分脱毛を考えている方 23.3%

有効期限を気にせず通いたい方 6.6%

楽天ポイントを貯めている方 0.0%

湘南美容クリニックアンケート結果

https://crowdworks.jp/public/jobs/10375242

